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¿Hay algún tipo de producto que te gustaría recibir especialmente en domingo?1
Tipo de pregunta: Respuesta Múltiple
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Productos gourmet para compartir en una 
cena de domingo con amigos

Una nueva camisa / un nuevo vestido 
para esa misma noche

Un electrodoméstico nuevo para reponer 
el que se estropeó el viernes

Tu nuevo libro electrónico, para 
aprovechar la tarde de domingo con un 

buen libro

Tus nuevos zapatos, para empezar el 
lunes estrenando

Tipo de pregunta: Respuesta Múltiple
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¿Qué tipo de compra de las siguientes te aportaría más valor un domingo?2



8 a 10h

10 a 12h
El 88%

elige este
tramo horario

12 a 14h

16 a 18h

18 a 20h

El 20%
elige estos 
puntos de 

conveniencia

9,53%
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10,70%

9,73%

Tipo de pregunta: Respuesta Múltiple
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¿A qué hora te gustaría recibir tu pedido el domingo?3



En tu kiosco habitual

En el centro comercial más cercano

En la gasolinera más próxima

En tu supermercado habitual

En tu domicilio

Otros

El 20%
elige estos 
puntos de 

conveniencia
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¿En qué lugar te gustaría más recibir tu envío en domingo?4

8,00 %

6,10 %

3,60 %

2,10 %

1,80 %

78,40 %



El 58%
está dispuesto
a pagar un 
coste extra
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78,40 %

¿Cuánto dinero extra estás dispuesto a pagar por la entrega en domingo?5

1€ extra
12,65%

Hasta 3€ extra
17,32%

Nada
42,41%

Hasta 5€ extra
21,60%

Hasta 10€ extra
6,03%

Tipo de pregunta: Respuesta Múltiple




